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IRI THPT LE VAN H Tén mon: TOAN
. Thoi gian lam bii 90 phiit:
Maod thiz 101 (50 cau tric nghim)

(Thi sinh khing diege sit dung tii liéu)
Ho, tén thi sinh:................ " . evce S0 b0 danh: ......

Ciu 1 Cho him s f lén twe trén doan [0:6]. Néu [ f(x)dx =2 vi [ f(x)de=7 thi [ f(x)dx cb gid i

bing:
As b5 co. .9
i 2: Nguyén him cin him 5§ 7 (x) =+ 3x+2 1 him s6 ndo trong cic him s sau?

A F(x)=3¢ +3r4C.

A.26. B.2I. c.2s .49
<6 miy nghiém?

A2 B.3. (-3 D.4.
Céu S: Mot hinh hap chi nhit ¢ ba kich thuce s a = Sem:b = Gom;c = 4cm. Thé tich cia khdi hop niy
2

A 40an’ B. 120em" C. 60an’. D. 200",

‘Cu 6: Tinh dién tich xung quanh (S,, ) cia hinh nGn nihw hinh v& dudi day?

as B.S, =m0 D.5, = ra VR
Cau 7: Cho day sd (u,) ¢6 u, =~n* +n+1.56 ~19 1a s6 hang thir miy cia day.
As B.7. ce D.4
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Ax

1
2 o=l
2 ¥

i 9 Him s o sau diy nghich b rén R?

Ay=—x-2x y=xte3e

i 10: Phuong tinh iép tuyén cia 06 thi him s6 =~ 327+ tgi diém A(31) li

A p=-9x-3 B. y=9x-26 C.y=9x+2. y=-9x-26

Ciu 11: Choa 1 mt sb duang, biéu thite a'a viét dudi dang liy thira v6i 5 mi hiru 1 142

Aa B.a* C.a* D.a’.
Ciiu 12: Cong thirc ndo sau dily 1 cdng thirc tinh thé tich khdi chop? (Trong d6 B 1a dién tich mit ddy,
i i chiéu cao ciia hinh chop)
B B dpp
= B =, 3 D. 2B
3 = C.Bh 5

i 13: Cho hinh chir nhit ABCD c6 AB = Sem; BC = 4cm . Thé tich khdi try tao thinh khi cho hinh
chirnhit ABCD quay quanh AB1a:

Ciu 14: Tip nghiém cita bit phuong trinh log, (x* ~5x+7)>0 li:

A (==2)u(

%), B.(3#%). €. (=2). D.(23).

Ciul

“Tich phin (4x~3)dx cho két qua bing?

As By ca .7
16: Gi o nhit cia him 56y = x* + 3¢ trén doan [~4;-1] bing:

A0, B.- 16 ca D.-a.

Cu 17: Thé tich khdi try ngoai tiép khéi hop chir nhit ABCDA'B'C'D' ¢ AB=aV3,
AD=a,Ad'= a6 li

(KRéi tru ngoai tiép Khdi hip chit nhit la Khdi tru c6 hai o trim diy ngoai tiép hai diy ciia khi hp
chi nhit)

c

A V=raV6 B.V= cr= D.V=ad'\3.

2
Ciu 18: Thé tich cita khéi ciu ngoai tiép khdi 13p phuong ¢6 d dai canh bing ay3 li:

4 4 .
Byeta. et Dreded.
o 1954 ding m i i s =92

Cau 20: Mt nhom hoe sinh gdm c6 4 nam vé S ni, chon ngdu nhién ra 2 ban. Tinh xdc suit dé 2 ban
duge chon co | nam vi | ni.

B>

2. D,

ol
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x

A —cotxx B. cotx

16

Ciu 22: Tip xdc dinh cda him 55
A D=(0;40) B.

= (s U@+n) D, D=R\{12)

=(2)

Ciw 23: Cho ham s6 y= f(x) lién tyc trén khoang K. Ham 6 v= f"(x) ¢6 dd thi trén mot khoang K
nhu hinh v& bén dudi
’ o
n|
i\
A
£ o

HGi tén khoing K ham s6.= £ (x) e méy diém cve ti?
A2 B.1 ca D.3.

Ciu 24: Cho phuong tinh 2/ +15.2° ~§= 0, khing dinh ndo sau dy 1 ding?
A6 hai nghiém duong. B, C6 hai nghiém trdi ddu.  C. C hai nghiém m. D, C6 mdt nghicm

i

Ciu 25: Tip nghi¢m ciia phurong trinh —;-Iog: (x+2) -

A {10} B. {4} c. {04 . {0}
Ciu 26: Cho hinh lang (ry ding ABCD.A'B'C'D', diy W hinh thang vudng t6i A vi D, 6
AB=2CD, AD = CD = a2, AA'= 2. Thé tich khi ling try d cho bing:

A120 B.6a’. c.. D.4a.
Cilu 27 Ho nguyén him cita him s6 f(x)=¢'(3+¢) li:

AF@=3e-Lac. B, F()=3¢ -x+C
C.F(x)=3etse'lne' +C. D. F()=3¢'+x+C.
i 28: Cho log3 =, log2 =b. Khi 0o i i ci log30 duge tinh theo a vi b 1
1+a 46-a) a a
Rk Bt ol
3(1-b) by 3a
Céu 29: Tich phin Ly
e
A.#. B.-2n2. D.2m2.

Céu 30: Hinh chép S.ABCD diy hinh vudng, $4 vudng goc véi ddy, S4=av/3,4C = ay2 . Khi 46 thé
tich khdi chop S.ABCD li:

N
>

7 2B Y
2 3
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2(x)= f(1+2x~x") déng bién trén khoang nio dudi day?

A (=i1). B. (1) (o). D.(12).

(Céu 32: Tim tt cé che gid tr cia m déham s y= \ong bidn trén [“%]"

tanx—m
Am<2. B.m<0hoje I<m<2.  C.l<m<2 D.m<0.
Ciu ham 56 m thuge khoing nio dudi diy
tiéu mé e diém cve tri nay t9o thinh ot tam gidc ¢ dién tich bing
A me(0:2). B.me(13). C.me(24). D. me(-20).

o Bl (3)=6. i cin F() 1

- 2me s 2m ' c6 eye dai, cue

joi F(x) 1 nguyén him cia him s§ f(x

a7 215 25
Az B.27 c 22 .28
Ciu 35: Cho phuong trinh log, (x+1) tog ;s VA=x +log, (4+x)". Téng cic nghiém cia phuong
rinh trén 142
A 44246, B. 4 C.4-26. D.2-243.

Ciu 36: Mot ngudi g 300 tréu déng vio ngin hing theo thé thir 1 kép ki han 1 quy. v 15 suit

1,75% /mdt quy. Hoi sau it nhit bao nhiéu thing ngudi i ¢ it nhit 500 tri¢u dong (bao gom ci von lin

Jai)tr 6 v6n ban diu? (Gid s i suit khong thay d6i).
A.90 thing. B.30 thing. C.87 thing. D.29 thing.
Ciu 37: Cho him 56 y= f(x)¢6 dao him trén R vi c6 bing xét diu f"(x) nhu sau. Hoi him sb

v= £ (¢ ~2x) ¢ bao nhicu diém cye tiéu?

x_ |- =2 1 3
FE -0 w0 v 0 - |
As B2 &3 D1

Ciu 38: Cho tich phin l:j(.rtl]ln.ulr:ac’*h.u VA b 14 chc b hin 6. Gi e i 4a-+36 h:

Al 5B c-2 .-
2 T ] 2
Cau 39: Cho hinh ling ru ding ABCA'B'C' cb diy ABC 1 tam g vubng i 4, AB =03,

a, duimg thing AC" 130 v6i mit phing (BCC'') mit goe 30° (tham Khio hinh & bén dudi).
hcia mit chu ngogi tiép hinh lang try 0 cho bing:

B
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Ciu 40: Cho (1+2x)
Kha trién.

Ao n=17; 560" B.n=7;280x" C.n=6: 2405 D.n=6: 60x*
Ciu 41: Hinh chop $.4BCD 66 ddy ABCD I hinh thoi tim O, AB=a,£BAD = 60", SO L (4BCD)
v miit phiing (SCD) tao vi mat diy mdt goc 60°. Tinh thé tich khdi chop S.4BCD

it BV e = s, C-Vsweo = e, D.Von = B,
2 a8 8

Ciu 42: Cho khdi chop S.4BCD ¢6 ABCD I hinh vudng canh a, 54 =av/3 vi SA vudng goc Vi mit
‘phing day. Cosin cia goc gita hai duimg thing SB va AC li:
s 2 cé i
4 4 [ 5
Cu 43: Cho hinh ti dién ABCD c6 AD L(ABC), ABC 1 am gidc vuong wi B. Biét BC
AB=aV3, AD =3a. Quay cic tam gifc ABC vi ABD (Bao gbm ca diém bén trong 2 tam gidc) xung
quanh duimg thing AB ta duge 2 khdi tron xoay. Thé tich phin chung cia 2 khGi tron xoay 6 bing:

%o !‘/i;n N ¢, 3ma p, 3B’

A+ @, 8 G+ 0+, =729, Tim v s6 hang this  trong

AV wen =

16 6 16
¢ dé chia chit thii

(Ciu 44 Mot trang trai chn nudi du dinh xdy dung mot him biogas vGi thé tich 12 i
chin nudi vi 190 khi sinh hoc. Du kién him chia c dang hinh hop chir nhit o chitu siu gip rudi chicu
rong. Hay xi dinh cic kich thue déy (dii, rong) cia him biogas dé thi cong tict kiém nguyén vit
nhit (khong tinh dén bé day cia thinh b). Tinh kich thude (i rong — tinh theo dom vi i, lim tron dén
2 chi s thip phn sau diu phiy) phi hop yéu ciu.

A-Dii 2,42m virong 1,82m. B. Dai 2,74m va rong 1,70

C.Dii 2,26m virong 1,88m D.Dii 2,19 v rong 1,91m
Ciu 45: Cho da gidc déu gém 2018 dinh A 4,...4,- Chon nglu nhién ra 3 dinh trong 2018 dinh cia da
e, xic suit dé 3 dinh duoe chon 1 3 dinh ciia mot tam gide ti 1 bao nhicu?
3 p, 3053

4034

p, 3021
4034

A

Ciu 46: C6 bao nhicu gi tri nguyén cia tham s6 m dé phuong trinh 9" —(m +3)3'
6 nghigm thyc?
A

+2m1=0

C.Vésé. D.3.

”7. trong d6 a, b 1 cic sb nguyén duong. Gid tri cua biéu thirc

B. P=194. c.p=200. D. P=100.

Trang 578 - Ma dé thi 101 - hips:/toanmath com/





 INCLUDEPICTURE "https://cdn.doctailieu.com/images/2019/02/21/de-thi-thu-mon-toan-thpt-truong-thpt-le-van-huu-thanh-hoa-trang-6-rs650.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image6.jpg]‘chop ti gidc déu 6 canh iy biing 1, chiéu cao bing 2. Xét da dién 18i H co cic dinh
it ci cic canh cia hinh chop do (tham khio hinh v). Tinh thé tich cia .

Ciu 48: Cho
1a trung diém

B.4.

Ciu 49: Cho ham s bic ba /(x) =¥ +mx’ +nx—1 vGi m, ne R bidt m+>0 v 742(2m+n) <0.
Khi d6 55 diém oy i cia d3 th him s g(x) =| (i) 1a:

A B.s. c.o. DL
Cau 50: Cho tir dién déu ABCD cb mit chu ndi tiép 1a (S,) va mit chu ngoai tiép 14 (S,), hinh Iip

phuong ngoai tiép () va ndi tép trong mat ciu (S,). Goi r;, 7. r; lin lugt 1 bin kinh cdc mat ciu
(5,). (S.). (5,) . Khing dinh nio sau day ding?

tidp xiic voi tdt cd cic mat ciia tie dign, mat cdu ngi

(Mat cdu ni tiép ti din 1a mar

phicong 6 mt cdu tiép xiie vii 1d1 e cde mat cia hinh ldp phicong)
1
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Đáp án

	1
	B
	11
	C
	21
	A
	31
	D
	41
	D

	2
	C
	12
	A
	22
	C
	32
	B
	42
	B

	3
	A
	13
	A
	23
	D
	33
	A
	43
	D

	4
	D
	14
	D
	24
	D
	34
	A
	44
	C

	5
	B
	15
	B
	25
	C
	35
	C
	45
	D

	6
	B
	16
	B
	26
	B
	36
	A
	46
	B

	7
	A
	17
	A
	27
	D
	37
	B
	47
	C

	8
	B
	18
	A
	28
	A
	38
	B
	48
	D

	9
	A
	19
	C
	29
	C
	39
	B
	49
	D

	10
	B
	20
	C
	30
	D
	40
	C
	50
	C



